



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 48.**  
**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: A 7. Borvidék Félmaraton megrendezésére vonatkozó támogatási kérelem**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Humán Bizottság**

**2016. április 26-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** Csillagné Szánthó Polixéna elnök

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

**ELŐADÓ:** Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

## ***A 7. Borvidék Félmaraton megrendezésére vonatkozó támogatási kérelem***

**Tisztelt Humán Bizottság!**

Idén 7. alkalommal kerül megrendezésre Szekszárd városában a Borvidék Félmaraton. Az elmúlt 6 év alatt a rendezvény 2000 fős indulói létszámával a régió legnagyobb szabadidősport programjává vált.

2016-ban a versenyt május 7-én (szombat), 14.00 órai kezdettel szervezi meg a Borvidék Futóegyesület. Az elmúlt évi versenyekhez hasonlóan, a pálya útvonala érinti a város utcáit illetve a Szekszárdi Borvidék jellegzetes pontjait. A verseny időtartama legfeljebb 3 óra, amely alatt a rendőrség, polgárőrség és az önkéntesek munkájának köszönhetően a verseny nem okoz különösebb akadályt a város közlekedésében.

Az indulók számának növelése érdekében és a korosztályok bővítése érdekében idén 5 táv közül választhatnak a sportolók.

A futókat és kísérőiket együttvéve mintegy 3500-4000 ember érkezik Szekszárdra, akik a vendégéjszakákon és igénybevett szolgáltatásokon keresztül jelentős bevételt hoznak a helyi vállalkozásoknak és áttételesen az Önkormányzatnak.

Az egyesület a fent leírtakat figyelembe véve kéri a Bizottság támogatását a rendezvény szervezési költségeinek támogatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

**Szekszárd, 2016. április 22.**

**Csillagné Szánthó Polixéna**

**Humán Bizottság elnöke**

## Határozati javaslat

**Tárgy: A 7. Borvidék Félmaraton megrendezésére vonatkozó támogatási kérelem**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Borvidék Futóegyesület által szervezett 7. Borvidék Félmaraton szervezési költségeit .....-, Ft összeggel támogatja 2016. évi Sportrendezvények Keret terhére.
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a Borvidék Futóegyesület részére készítse elő a támogatási megállapodást, valamint felkéri a Gazdasági Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

**Határidő: 2016. április 26.  
2. pont tekintetében:2016. május 6.**

**Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök  
2. pont tekintetében:dr. Főfai Klára igazgatóság vezető  
Pál József igazgatóság vezető**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése**  
**Humán Bizottsága**  
Béla király tér 8.  
7100 Szekszárd

**Csillagné Szánthó Polixéna asszony**  
elnök részére

**Tárgy:** Borvidék Félmaraton támogatási kérelem

**Tisztelt Elnök Asszony, Tisztelt Bizottság!**

Engedjék meg, hogy ezúton tájékoztassam Önöket a 2016. évi, 7. Borvidék Félmaraton rendezésével kapcsolatban.

Az elmúlt 6 év alatt - részben Szekszárd Város kiemelkedő támogatásának köszönhetően - a Borvidék Félmaraton 2000 fős indulói létszámával a régió legnagyobb szabadidősport rendezvényévé vált.

Rendezvényünk hazánkban és - külföldi nevezőink által - az országhatáron túl is egyet jelent egy sporthoz kötődő, de annál sokkal többet magában foglaló, színvonalas és nagyszabású sporteseményvel, évről évre növelve a résztvevők számát.

Az idei ében versenyünket május 7-án (szombat), 14 órai kezdettel rendezzük. Az elmúlt évi versenyekhez hasonlóan, a pálya útvonala érinti a város utcáit illetve a Szekszárdi Borvidék jellegzetes pontjait.

A verseny időtartalma legfeljebb 3 óra, amely időtartam alatt a rendőrség, polgárőrség és önkéntesek munkájának köszönhetően a verseny nem okoz különösebb akadályt a város közlekedésében.

Az indulók számának növelése és a korosztályok bővítése érdekében az idén öt táv közül választhatnak a sportolók.

---

Borvidék Futóegyesület  
7100 Szekszárd, Mátyás király u.66.  
Email: info@borvidekfelmaraton.hu

A verseny, elsősorban a kiváló helyi adottságoknak és az egyedülálló tematikának köszönhetően hazánk legnépszerűbb vidéki futóversenye. Az idei évben az előnevezettek száma március végéig meghaladta a 1200 főt!

A futókat és kísérőiket együttvéve mintegy 3500-4000 ember érkezik Szekszárdra, akik a vendégéjszakákon és igénybevett szolgáltatásokon keresztül jelentős bevételt hoznak a helyi vállalkozásoknak és áttételesen az Önkormányzatnak. A résztvevők többsége más településekről érkezik, így a sportesemény városmarketing szempontjából is kiemelkedő jelentőséggel bír.

Ezúton kérem Tisztelt Elnök Asszonyt és a Bizottság Tagjait, hogy a fentiek figyelembevételével szíveskedjenek mérlegelni a 7. Borvidék Félmaraton rendezvény anyagi támogatásának lehetőségét és mértékét.

Szekszárd, 2016. április 12.

Pozitív döntésükben bízva üdvözlettel,

Márkus István  
Borvidék Futóegyesület

**borvidék**  
FUTÓEGYESÜLET  
7100 Szekszárd, Mátyás király u. 66.  
Adószám: 18861446-1-17  
Bank: 10104617-45398600-01004004

Borvidék Futóegyesület  
7100 Szekszárd, Mátyás király u.66.  
Email: info@borvidekfelmaraton.hu